

Указом Президента Российской Федерации от 19 августа 2011 года №110 «О Дне финансиста» 8 сентября установлен профессиональный праздник День финансиста

Празднику уже более 200 лет. 8 сентября 1802 года император Александр I своим высочайшим манифестом образовал в России Министерство финансов. История формирования финансового органа города Шахты начинается в августе 1930 года. С 1998 года органом, обеспечивающим обслуживание местного бюджета, проводимым единую финансовую и бюджетную политику в городе Шахты, являлось Финансовое управление Мэрии г.Шахты.

В настоящее время задачи направленные, в том числе на составление и организацию исполнения бюджета, санкционирование оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета выполняет Департамента финансов Администрации города Шахты.

Поздравляем ветеранов, финансистов разных поколений с профессиональным праздником!

Желаем крепкого здоровья, мира, стабильности, профессиональных успехов, семейного и финансового благополучия!

Коллектив Департамента финансов Администрации города Шахты